Задания на контрольную работу по дисциплине «Математические основы ЦОС»
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Вариант 1


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 4}; b={8; 5; 7; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+4y(n-1)=8x(n)+5x(n-1)+7x(n-2)+4x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 2


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={3; 2; 2}; b={7; 3; 5}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 4


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={5; 9}; b={8; 6; 8; 7}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 3


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={2; 7; 4; 9}; b={9; 6}


2. Перейти от разностного уравнения 


2y(n)+7y(n-1)+4y(n-2)+9y(n-3)=9x(n)+6x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 6


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={8; 6; 4; 7}; b={5; 4}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 5


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={3; 3; 3}; b={5; 7; 3}


2. Перейти от разностного уравнения 


3y(n)+3y(n-1)+3y(n-2)=5x(n)+7x(n-1)+3x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 8


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={2; 10; 3}; b={3; 9; 7}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 7


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 6}; b={8; 10; 5; 9}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+6y(n-1)=8x(n)+10x(n-1)+5x(n-2)+9x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 16


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={1; 2}; b={6; 6; 4; 6}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 15


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={4; 9; 7; 2}; b={8; 6}


2. Перейти от разностного уравнения 


4y(n)+9y(n-1)+7y(n-2)+2y(n-3)=8x(n)+6x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 14


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={3; 10; 7}; b={4; 7; 3}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 13


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={10; 8}; b={4; 5; 2; 6}


2. Перейти от разностного уравнения 


10y(n)+8y(n-1)=4x(n)+5x(n-1)+2x(n-2)+6x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 12


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={5; 6; 8; 1}; b={6; 1}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 11


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={5; 6; 2}; b={4; 8; 7}


2. Перейти от разностного уравнения 


5y(n)+6y(n-1)+2y(n-2)=4x(n)+8x(n-1)+7x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 10


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={5; 3}; b={4; 2; 6; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 9


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={3; 5; 1; 10}; b={5; 3}


2. Перейти от разностного уравнения 


3y(n)+5y(n-1)+y(n-2)+10y(n-3)=5x(n)+3x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 24


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={2; 2; 4; 9}; b={5; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 23


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={4; 9; 7}; b={7; 3; 2}


2. Перейти от разностного уравнения 


4y(n)+9y(n-1)+7y(n-2)=7x(n)+3x(n-1)+2x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 22


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={9; 3}; b={2; 9; 2; 6}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 21


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={2; 10; 4; 3}; b={3; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


2y(n)+10y(n-1)+4y(n-2)+3y(n-3)=3x(n)+4x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 20


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={9; 2; 8}; b={9; 2; 2}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 19


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={1; 5}; b={7; 9; 3; 3}


2. Перейти от разностного уравнения 


y(n)+5y(n-1)=7x(n)+9x(n-1)+3x(n-2)+3x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 18


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={2; 7; 7; 7}; b={5; 6}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 17


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={7; 7; 1}; b={5; 4; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+7y(n-1)+y(n-2)=5x(n)+4x(n-1)+4x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 32


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={10; 3; 4}; b={1; 7; 2}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 31


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 2}; b={3; 5; 5; 5}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+2y(n-1)=3x(n)+5x(n-1)+5x(n-2)+5x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 30


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 3; 2; 5}; b={3; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 29


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={4; 4; 6}; b={6; 7; 5}


2. Перейти от разностного уравнения 


4y(n)+4y(n-1)+6y(n-2)=6x(n)+7x(n-1)+5x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 28


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={6; 7}; b={4; 4; 7; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 27


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={2; 5; 9; 3}; b={7; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


2y(n)+5y(n-1)+9y(n-2)+3y(n-3)=7x(n)+4x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 26


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={6; 7; 2}; b={9; 6; 6}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой  канонической форме.





Вариант 25


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={4; 8}; b={8; 9; 8; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


4y(n)+8y(n-1)=8x(n)+9x(n-1)+8x(n-2)+4x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 40


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={3; 4}; b={3; 1; 2; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 39


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 5; 7; 4}; b={2; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+5y(n-1)+7y(n-2)+4y(n-3)=2x(n)+4x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 38


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={2; 10; 3}; b={9; 2; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 37


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={10; 9}; b={2; 7; 7; 5}


2. Перейти от разностного уравнения 


10y(n)+9y(n-1)=2x(n)+7x(n-1)+7x(n-2)+5x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 36


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={10; 5; 3; 6}; b={6; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 35


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={2; 7; 9}; b={3; 6; 6}


2. Перейти от разностного уравнения 


2y(n)+7y(n-1)+9y(n-2)=3x(n)+6x(n-1)+6x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 34


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={4; 6}; b={2; 6; 4; 4}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 33


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={1; 9; 2; 9}; b={4; 2}


2. Перейти от разностного уравнения 


y(n)+9y(n-1)+2y(n-2)+9y(n-3)=4x(n)+2x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 48


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={-7; -6; -6; 2}; b={-4; -6}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 47


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={-2; 7; 8}; b={-3; 6; -9}


2. Перейти от разностного уравнения 


-2y(n)+7y(n-1)+8y(n-2)=-3x(n)+6x(n-1)-9x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 46


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={8; 5}; b={-6; -2; 8; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 45


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={-1; -9; 6; -1}; b={2; 6}


2. Перейти от разностного уравнения 


-y(n)-9y(n-1)+6y(n-2)-y(n-3)=2x(n)+6x(n-1)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 44


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={9; 3; 8}; b={7; 9; 8}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 43


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={7; 10}; b={1; 2; 7; 3}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+10y(n-1)=x(n)+2x(n-1)+7x(n-2)+3x(n-3)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.





Вариант 42


1. Вычислить линейную свертку последовательностей


a={7; 4; 2; 9}; b={6; 9}


2. Перейти от передаточной функции 


� EMBED Equation.DSMT4  ���


к разностному уравнению.


3. По передаточной функции из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой канонической форме.





Вариант 41


1. Вычислить круговую свертку последовательностей


a={7; 7; 1}; b={7; 8; 4}


2. Перейти от разностного уравнения 


7y(n)+7y(n-1)+y(n-2)=7x(n)+8x(n-1)+4x(n-2)


к передаточной функции.


3. По разностному уравнению из пункта 2 нарисовать структурную схему в прямой форме.








_1147428395.unknown

_1147431351.unknown

_1147434654.unknown

_1147434798.unknown

_1147434378.unknown

_1147434501.unknown

_1147431570.unknown

_1147430139.unknown

_1147431052.unknown

_1147431212.unknown

_1147430343.unknown

_1147429029.unknown

_1147429963.unknown

_1147428576.unknown

_1147421854.unknown

_1147424353.unknown

_1147426283.unknown

_1147426526.unknown

_1147425875.unknown

_1147424063.unknown

_1147423892.unknown

_1147418952.unknown

_1147420549.unknown

_1147418167.unknown

